
 

Destaques da sessão plenária de 5 a 8 de julho de
2021, Estrasburgo
 
Direitos LGBTIQ na Hungria: debate com o Conselho e a Comissão 
Os eurodeputados avaliam o risco de discriminação enfrentado por pessoas LGBTIQ
na Hungria, bem como o Estado de direito e a situação dos direitos fundamentais na
Polónia e na Hungria.
 
 
Eurodeputados votam solução temporária para prevenir o abuso
sexual de crianças online   
O Parlamento avalia um regulamento temporário que permite aos fornecedores de
comunicações online detetar e remover voluntariamente materiais relacionados com
abuso sexual infantil online.
 
 
Novo impulso para projetos de infraestruturas que visam melhorar a
conectividade regional da UE 
Os eurodeputados devem adotar regras para agilizar projetos de redes transeuropeias
e disponibilizar 30 mil milhões de euros para projetos de transporte, digital e energia
 
 
Debate sobre a Presidência Eslovena do Conselho da UE com o
primeiro-ministro Janez Janša 
Na terça-feira de manhã, os eurodeputados vão debater com o primeiro-ministro da
Eslovénia as prioridades da presidência para o segundo semestre de 2021
 
 
Reforçar o mandato da Agência Europeia de Medicamentos 
O Parlamento Europeu debate e adota a sua posição para as negociações com o
Conselho sobre um papel mais forte da Agência Europeia de Medicamentos, na
sequência das lições da COVID-19
 
 
Parlamento Europeu deve pedir uma solução rápida para proteger as
áreas marinhas da Antártida 
Os eurodeputados estão preocupados com o impasse nas negociações internacionais
sobre o estabelecimento de três áreas marinhas protegidas da Antártida
 
 
Outros assuntos 
Conclusões da reunião do Conselho Europeu / Programa de Acão Ambiental / Sector
de aviação e o impacto da COVID-19 / Impacto das turbinas eólicas e Fundo Europeu

Sessão plenária
01-07-2021 - 17:20
20210625BRI07046

3

4

6

7

8

9

PT Serviço de Imprensa, Direção-Geral da Comunicação
Parlamento Europeu - Porta-voz: Jaume Duch Guillot
Número da central de imprensa (32-2) 28 33000

1 I 10



de Pesca e Aquicultura
 
 

 
http://www.europarl.europa.eu//news/pt/agenda/briefing/2021-07-05
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Para saber mais
Agenda da sessão plenária
Pode assistir em directo à sessão plenária através do EP Live
Conferências de imprensa e outros eventos
Material multimédia
EP Newshub

Sofia CARDOSO
Serviço de Imprensa - Estagiária

Vera RAMALHETE
Gabinete do PE em Portugal

(+351) 213 504 927
(+351) 917 780 323
vera.ramalhete@europarl.europa.eu
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http://www.europarl.europa.eu//news/pt/agenda/briefing/2021-07-05
http://www.europarl.europa.eu/plenary/pt/agendas.html
http://www.europarl.europa.eu/ep-live/pt/plenary/
http://www.europarl.europa.eu/ep-live/pt/schedule/
https://multimedia.europarl.europa.eu/en/home
http://www.epnewshub.eu


Direitos LGBTIQ na Hungria: debate com o
Conselho e a Comissão
 
Os eurodeputados avaliam o risco de discriminação
enfrentado por pessoas LGBTIQ na Hungria, bem como o
Estado de direito e a situação dos direitos fundamentais na
Polónia e na Hungria.
 
A 15 de junho de 2021, o Parlamento húngaro votou quase unanimemente (157 votos contra 1)
a favor de regras que, sob o pretexto de combater a pedofilia,  restringem a liberdade de
expressão e os direitos das crianças, ao proibir a divulgação de conteúdo LGBTIQ em materiais
educativos escolares ou programas de televisão para menores de 18 anos. Num debate com o
Conselho e a Comissão Europeia na quarta-feira de manhã, os eurodeputados vão avaliar se
as leis da UE estão a ser violadas e que medidas estão previstas para proteger os direitos das
crianças e das pessoas LGBTIQ. Na quinta-feira, será votada uma resolução.
 
Os eurodeputados vão também questionar o Conselho e a Comissão Europeia sobre as duas
audições sobre o Estado de Direito na Hungria e na Polónia realizadas pelo Conselho a 22 de
junho,  cujo  resultado  não  foi  divulgado.  O  Parlamento  manifestou  repetidamente  a  sua
preocupação com a falta de progressos nos processos do Artigo 7º em relação à situação na
Hungria e na Polónia e com a deterioração contínua dos valores da UE.
 
 
Debate: 07.07.2021
 
Votação (Hungria): 08.07.2021
 
Processo: Declarações do Conselho e da Comissão
 
Para saber mais
Pergunta com pedido de resposta oral sobre violações do direito  da UE e dos direitos dos
cidadãos LGBTIQ na Hungria (22.06.2021)
Declaração dos Presidentes das Comissões de Liberdades Civis e da Igualdade dos Géneros
Respeito do Estado de direito na UE: o procedimento do artigo 7.º passo-a-passo
Proteger os valores comuns da UE nos Estados-Membros: uma visão geral dos mecanismos
de monitorização, prevenção e execução a nível da UE (25.09.2020)
Material multimédia gratuito (liberdade LGBTIQ na UE)
Material multimédia gratuito (Estado de Direito)
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https://www.europarl.europa.eu/news/pt/press-room/20201127IPR92636/eu-values-in-hungary-and-poland-meps-deplore-lack-of-progress-in-council
https://www.europarl.europa.eu/news/pt/press-room/20201120IPR92131/meps-warn-of-deteriorating-fundamental-rights-in-the-eu
http://www.europarl.europa.eu/doceo/document/O-9-2021-000050_PT.html
http://www.europarl.europa.eu/doceo/document/O-9-2021-000050_PT.html
http://www.europarl.europa.eu/news/en/press-room/20210618IPR06501/hungary-the-latest-aggression-against-lgbtiq-rights-is-a-breach-of-eu-values
http://www.europarl.europa.eu/news/pt/headlines/eu-affairs/20180222STO98434/respeito-do-estado-de-direito-na-ue-o-procedimento-do-artigo-7-o-passo-a-passo
http://www.europarl.europa.eu/thinktank/en/document.html?reference=EPRS_STU(2020)652088
http://www.europarl.europa.eu/thinktank/en/document.html?reference=EPRS_STU(2020)652088
https://multimedia.europarl.europa.eu/en/lgbtiq-freedom-in-eu_18004_pk
https://multimedia.europarl.europa.eu/en/rule-of-law_18008_pk


Eurodeputados votam solução temporária para
prevenir o abuso sexual de crianças online  
 
O Parlamento avalia um regulamento temporário que
permite aos fornecedores de  comunicações online detetar
e remover voluntariamente materiais relacionados com
abuso sexual infantil online.
 
Tendo como contexto um aumento significativo do volume de materiais relacionados com o
abuso infantil na internet durante a pandemia, os eurodeputados irão debater com o Conselho
e  a  Comissão  Europeia  a  recentemente  acordada  derrogação  dos  artigos  referentes  à
confidencialidade de comunicação e dados de tráfego incluídos na legislação da UE que rege a
privacidade nas comunicações eletrónicas.
 
Segundo o acordo, os serviços de correio eletrónico e de mensagens baseados na Web terão
permissão para detetar, remover e reportar voluntariamente abusos sexuais infantis online,
bem como usar  tecnologias  de  análise  para  detetar  aliciamento  online  de  crianças.  Os
eurodeputados vão debater se o texto tem o equilíbrio certo entre a garantia de proteção de
crianças e a salvaguarda da privacidade, bem como outras soluções possíveis a longo prazo.
 
O debate terá lugar na segunda-feira e a votação está agendada para terça-feira, sendo o
resultado anunciado à noite.
 
 
Contexto O material online relacionado com abuso sexual infantil é detetado com o recurso a
tecnologias específicas que fazem análise de conteúdo, como imagens e texto, ou dados de
tráfego das comunicações. As tecnologias utilizadas para estas atividades poderiam ser a
tecnologia  de  endereçamento  calculado  («hashing»)  para  imagens  e  vídeos,  e  os
classificadores e a inteligência artificial para a análise de texto ou dados de tráfego para detetar
aliciamento online.
 
Esta legislação temporária será aplicável por um período máximo de três anos, ou menos, caso
novas regras permanentes sobre o combate ao abuso sexual infantil online sejam acordadas
entretanto.
 
Debate: 06.07.2021
 
Votação e resultados: 07.07.2021
 
Processo: Processo legislativo ordinário, acordo em primeira leitura
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https://www.europarl.europa.eu/thinktank/en/document.html?reference=EPRS_BRI(2020)659360
https://www.europarl.europa.eu/thinktank/en/document.html?reference=EPRS_BRI(2020)659360
https://www.europarl.europa.eu/news/pt/press-room/20210430IPR03213/provisional-agreement-on-temporary-rules-to-detect-and-remove-online-child-abuse
https://eur-lex.europa.eu/legal-content/PT/TXT/?uri=CELEX:02002L0058-20091219
https://eur-lex.europa.eu/legal-content/PT/TXT/?uri=CELEX:02002L0058-20091219


Para saber mais
Projeto de relatório sobre a derrogação temporária de certas disposições da Diretiva 2002/58 /
CE
Perfil da relatora Birgit SIPPEL (S&D, Alemanha)
Observatório legislativo
Serviço de Pesquisa do PE: Restringir o aumento do abuso infantil online: o papel duplo da
tecnologia digital no combate e na facilitação da sua proliferação (23.11.2020)
Material multimédia gratuito
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http://www.europarl.europa.eu/meetdocs/2014_2019/plmrep/COMMITTEES/LIBE/DV/2021/05-26/ANNEXtoEPLETTER-eprivacyderogationtext_EN.pdf
http://www.europarl.europa.eu/meetdocs/2014_2019/plmrep/COMMITTEES/LIBE/DV/2021/05-26/ANNEXtoEPLETTER-eprivacyderogationtext_EN.pdf
http://www.europarl.europa.eu/meps/pt/96932/BIRGIT_SIPPEL/home
https://oeil.secure.europarl.europa.eu/oeil/popups/ficheprocedure.do?lang=en&reference=2020/0259(COD)
http://www.europarl.europa.eu/thinktank/en/document.html?reference=EPRS_BRI(2020)659360
http://www.europarl.europa.eu/thinktank/en/document.html?reference=EPRS_BRI(2020)659360
https://multimedia.europarl.europa.eu/en/children-s-rights_18005_pk


Novo impulso para projetos de infraestruturas
que visam melhorar a conectividade regional da
UE
 
Os eurodeputados devem adotar regras para agilizar
projetos de redes transeuropeias e disponibilizar 30 mil
milhões de euros para projetos de transporte, digital e
energia
 
Em março de 2021, os negociadores do Parlamento e do Conselho da UE chegaram a acordo
sobre o novo programa atualizado do Mecanismo Interligar a Europa (MIE), no valor de 30 mil
milhões de euros para 2021 a 2027. Este financiará projetos de transporte, energia e digitais e
garantirá que os projetos transeuropeus essenciais, como a Rail Baltica, a infraestrutura de
carregamento de combustíveis alternativos e a implementação da cobertura 5G em importantes
eixos de transporte serão concluídas dentro do cronograma até 2030.
 
Os  eurodeputados  deverão  também  aprovar  outro  acordo  sobre  as  regras  da  rede
transeuropeia de transportes (RTE-T), que irá simplificar os procedimentos de concessão de
licenças para projetos RTE-T, a fim de facilitar a sua conclusão. Os Estados-membros terão de
designar um ponto de contato para o promotor de cada projeto e garantir que a obtenção de
uma licença para um projeto não deve demorar mais de quatro anos.
 
O debate terá lugar na terça-feira de manhã e a votação está marcada para o final do dia. Os
resultados serão anunciados na quarta-feira de manhã.
 
 
Debate: 06.07.2021
 
Resultados da votação: 07.07.2021
 
Processo: Processo legislativo ordinário, acordo em segunda leitura
 
Para saber mais
Texto provisório do MIE
Texto provisório de regras sobre simplificação da RTE-T
Observatório legislativo (MIE)
Observatório legislativo (TEN-T)
Serviço de Estudos do PE: Briefing sobre MIE (junho de 2020)
Mecanismo Interligar a Europa (informações da Comissão Europeia)
Linha do tempo legislativa
Material multimédia gratuito
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http://www.europarl.europa.eu/meetdocs/2014_2019/plmrep/COMMITTEES/CJ05/DV/2021/06-24/CONS_CONS202106115_REV02_PT.pdf
http://www.europarl.europa.eu/meetdocs/2014_2019/plmrep/COMMITTEES/TRAN/DV/2021/06-28/CONS_CONS202010537_REV01_PT.pdf
https://oeil.secure.europarl.europa.eu/oeil/popups/ficheprocedure.do?reference=2018/0228(COD)&l=en
https://oeil.secure.europarl.europa.eu/oeil/popups/ficheprocedure.do?reference=2018/0138(COD)&l=en
http://www.europarl.europa.eu/RegData/etudes/BRIE/2018/628247/EPRS_BRI(2018)628247_EN.pdf
https://ec.europa.eu/transport/themes/infrastructure/cef_en
http://www.europarl.europa.eu/legislative-train/theme-resilient-energy-union-with-a-climate-change-policy/file-trans-european-transport-network-streamlining-measures
https://multimedia.europarl.europa.eu/en/eu-multiannual-financial-framework-2021-2027_17402_pk


Debate sobre a Presidência Eslovena do Conselho
da UE com o primeiro-ministro Janez Janša
 
Na terça-feira de manhã, os eurodeputados vão debater
com o primeiro-ministro da Eslovénia as prioridades da
presidência para o segundo semestre de 2021
 
Espera-se que a Presidência Eslovena do Conselho da UE se concentre na implementação do
pacote  Next  Generation  UE,  que  financia  medidas  nacionais  destinadas  a  mitigar  as
consequências  económicas  e  sociais  da  pandemia  e  facilita  a  adoção  de  planos  de
recuperação  nacionais.
 
A Eslovénia anunciou também que pretende avançar no debate da Conferência sobre o Futuro
da Europa e promover o Estado de Direito em toda a UE.
 
Debate: 06.07.2021
 
Processo: Declaração do Conselho e da Comissão
 
Para saber mais
Página da Presidência Eslovena
Prioridades da Presidência Eslovena
Material multimédia gratuito
Material multimédia gratuito
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https://futureu.europa.eu/?locale=pt
https://futureu.europa.eu/?locale=pt
https://slovenian-presidency.consilium.europa.eu/en/
https://slovenian-presidency.consilium.europa.eu/en/programme/priorities/
https://slovenian-presidency.consilium.europa.eu/en/programme/priorities/
https://multimedia.europarl.europa.eu/en/slovenian-presidency_19003_pk


Reforçar o mandato da Agência Europeia de
Medicamentos
 
O Parlamento Europeu debate e adota a sua posição para
as negociações com o Conselho sobre um papel mais forte
da Agência Europeia de Medicamentos, na sequência das
lições da COVID-19
 
O debate sobre a extensão do mandato do regulador de medicamentos da União Europeia na
preparação e gestão de crises para medicamentos e dispositivos médicos terá lugar na quarta-
feira. A votação está marcada para quinta-feira.
 
Espera-se  que  os  eurodeputados  defendam  uma  nova  Base  de  Dados  Europeia  de
Fornecimento de Medicamentos para monitorizar e reportar a escassez de medicamentos, o
aumento da transparência dos órgãos da Agência, bem como uma melhor coordenação e
informação pública sobre ensaios clínicos.
 
 
Contexto No contexto da construção de uma União Europeia da Saúde, a Comissão Europeia
propôs a 11 de novembro de 2020 um novo quadro de segurança da saúde adequado aos
desafios de saúde futuros, com base nas lições aprendidas no combate ao novo coronavírus,
que inclui uma proposta para reforçar o mandato da Agência Europeia de Medicamentos.
 
 
Debate: 07.07.2021
 
Votação e resultados: 08.07.2021
 
Processo: Processo legislativo ordinário
 
Conferência  de  imprensa  com  o  relator:  Nicolás  González  Casares  (S&D,  Espanha):
07.07.2021,  11h00  CET  (10h00  em  Lisboa)
 
Para saber mais
Comunicado de imprensa do PE: COVID-19 lessons learned: stronger role for EU medicines
regulator (22.06.2021)
Texto provisório
Observatório legislativo
Linha do tempo legislativa
Perfil do relator: Nicolás González Casares (S&D, Espanha)
Trabalho do Parlamento Europeu sobre a política de saúde da UE
Material multimédia gratuito
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https://ec.europa.eu/info/strategy/priorities-2019-2024/promoting-our-european-way-life/european-health-union_pt
https://eur-lex.europa.eu/legal-content/PT/TXT/?uri=CELEX:52020DC0724
https://www.ema.europa.eu/en
http://www.europarl.europa.eu/news/en/press-room/20210617IPR06466/covid-19-lessons-learned-stronger-role-for-eu-medicines-regulator
http://www.europarl.europa.eu/news/en/press-room/20210617IPR06466/covid-19-lessons-learned-stronger-role-for-eu-medicines-regulator
http://www.europarl.europa.eu/doceo/document/A-9-2021-0216_EN.html
https://oeil.secure.europarl.europa.eu/oeil/popups/ficheprocedure.do?lang=en&reference=2020/0321(COD)
http://www.europarl.europa.eu/legislative-train/theme-promoting-our-european-way-of-life/file-ema-mandate-extension
http://www.europarl.europa.eu/meps/pt/197718/NICOLAS_GONZALEZ+CASARES/home
http://www.europarl.europa.eu/news/en/headlines/priorities/eu-health-policy
https://multimedia.europarl.europa.eu/en/healthcare-safety_19602_pk


Parlamento Europeu deve pedir uma solução
rápida para proteger as áreas marinhas da
Antártida
 
Os eurodeputados estão preocupados com o impasse nas
negociações internacionais sobre o estabelecimento de
três áreas marinhas protegidas da Antártida
 
As  negociações  sobre  a  criação  de  três  áreas  marinhas  protegidas  na  Antártida  foram
interrompidas. Num projeto de resolução a ser debatido e submetido a votação em sessão
plenária, os eurodeputados apelam às partes que estão a negociar no âmbito da Comissão
para a Conservação dos Recursos Vivos Marinhos da Antártida (CCAMLR) para que cheguem
a um acordo. Exortarão ainda a UE a continuar a desempenhar um papel  de liderança e
exigirão a intensificação dos esforços bilaterais e multilaterais, em particular com os países que
se opuseram repetidamente a um acordo.
 
O debate terá lugar na quarta-feira à noite, a votação está agendada para quinta-feira.
 
 
Contexto Os oceanos são o maior sumidouro de carbono ativo do mundo. No entanto, a
alteração dos ecossistemas marinhos e costeiros e a perda acelerada da biodiversidade
marinha estão a enfraquecer a sua resiliência, especialmente em ecossistemas remotos e
frágeis como a Antártida, que tem uma biodiversidade extremamente rica e diversificada.
 
 
Debate: 07.07.2021
 
Votação e resultado: 08.07.2021 
 
Processo: RSP - Resoluções sobre assuntos tópicos
 
Para saber mais
Observatório legislativo
Comissão Europeia: “Conservação dos oceanos: UE assume a liderança no esforço
internacional para estabelecer novas áreas marinhas protegidas na Antártida”
Material multimédia gratuito

Sessão plenária

PT Serviço de Imprensa, Direção-Geral da Comunicação
Parlamento Europeu - Porta-voz: Jaume Duch Guillot
Número da central de imprensa (32-2) 28 33000

9 I 10

https://www.ccamlr.org/en
https://www.ccamlr.org/en
https://oeil.secure.europarl.europa.eu/oeil/popups/ficheprocedure.do?lang=en&reference=2021/2757(RSP)
https://ec.europa.eu/oceans-and-fisheries/news/ocean-conservation-eu-takes-lead-international-effort-establish-new-marine-protected-areas_en
https://ec.europa.eu/oceans-and-fisheries/news/ocean-conservation-eu-takes-lead-international-effort-establish-new-marine-protected-areas_en
https://multimedia.europarl.europa.eu/en/home


•

•

•

Outros assuntos
 
Conclusões da reunião do Conselho Europeu / Programa
de Acão Ambiental / Sector de aviação e o impacto da
COVID-19 / Impacto das turbinas eólicas e Fundo Europeu
de Pesca e Aquicultura
 
Os eurodeputados vão avaliar o resultado do recente Conselho Europeu, num debate na
manhã de quarta-feira com os presidentes Charles Michel e Ursula von der Leyen.
 
 
Os eurodeputados irão debater e votar a sua posição para as negociações com o Conselho
sobre o novo Programa de Ação Ambiental  para acelerar  a  transição da UE para uma
economia verde – debate e votação na quarta-feira.
 
 
Depois de uma queda drástica no tráfego aéreo causada pela pandemia, os eurodeputados
vão questionar Comissão sobre ajudas ao setor da aviação e como relançar as viagens e o
turismo, num debate na quinta-feira.
 
 
Num relatório a ser adotado, os eurodeputados deverão sublinhar que os mares da UE já
albergam mais de 5 000 turbinas eólicas e dar luz verde ao Fundo Europeu dos Assuntos
Marítimos, das Pescas e da Aquicultura 2021-2027, no valor de 6,1 mil milhões de euros –
debate na segunda-feira
 
 
Outros assuntos em debate e votação incluem:
 

Atividades financeiras do Banco Europeu de Investimento - relatório anual de 2020,
relator Pedro Silva Pereira, debate segunda-feira, votação na terça-feira e resultado
na quarta-feira
 
Revisão do quadro legislativo macroeconómico; relatora Margarida Marques, debate
segunda-feira, votação na terça-feira e resultado na quinta-feira 
Debate conjunto sobre Sistema de Informação sobre Vistos, relator Paulo Rangel,
debate terça-feira, votação e resultado na quarta-feira
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